

**Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 208/2014 al Consiliului din 5 martie 2014 privind măsuri restrictive împotriva anumitor persoane, entități și organisme având în vedere situația din Ucraina**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 66 din 6 martie 2014)*

La pagina 7, în anexa I, la rubrica 12, Serhii Petrovych Kliuiev, în coloana „Informații de identificare”:

în loc de: „născut la 12 august 1969, om de afaceri, fratele dlui Andrii Kliuiev”,

se va citi: „născut la 19 august 1969, om de afaceri, fratele domnului Andrii Kliuiev”.

---